

自动也省油 景逸1.5XL-AMT热销



近期,编辑从XXX4S店了解到,风行汽车近期推出的AMT手自一体版景逸1.5XL,不仅如AT自动挡一样好开,还比自动挡车型省油15%,因此一上市就受到了消费者的热捧。目前,这款车异常抢手,订单火爆,感兴趣的朋友可以到店试乘试驾。目前订车,交2000元定金就可抵5000元购车款。

AMT手自一体版景逸1.5XL共有五款车型,分别为舒适型、豪华型、尊享型、尊贵型与旗舰型,售价6.99万-8.69万元。这款新车,由于配备了6挡AMT变速器,不仅操控性达到了灵动水准,而且燃油性也十分突出。

这款新车配备的变速器系出名门,属于其所搭载的三菱4A91发动机的原配变速箱,由德国变速箱专家格特拉克的合资公司制造。这款6速变速箱设定了最佳的齿轮比,与同级别的自动挡和五挡变速车型相比,六挡变速因为换挡间隔缩减,燃油可以更为充分地燃烧,车辆的油耗会进一步降低,同时减少污染物排放。测试表明,车子配备6挡AMT变

速器,比一般的AT自动挡车型省油15%,甚至比手动挡车型也省油5%。

AMT汽车,不再需要离合器踏板,驾驶者只需踩油门踏板,就可简单地启动和驾驶汽车,使换挡更为轻松自如,由于换挡不易出错,也提升了行驶中的安全性。由于其动力传递效率高,让驾驶者的起步、倒车、坡起更为便利和平顺,操控乐趣丝毫不减。

编辑点评

除了系出名门的AMT变速器,这款新车选配的三菱4A91发动机,更是声名远扬。它是三菱与奔驰合作研发的一款小排量发动机,曾被搭载到奔驰Smart、三菱的Colt等进口车型上,应用三菱MIVEC技术,最大功率为88kW,最大扭矩为143Nm,动力超过一般1.6L排量的发动机,但百公里综合油耗仅有6.8L,超越了许多1.3L发动机的燃油经济性,排放也达到了欧IV排放标准。

大乘机电： 购车有惊喜,玩的是心跳

江苏大乘机电将携旗下长丰帕杰罗、劲炫炫动版、欧蓝德等车型,重磅参展,并给出超大优惠。车展期间,在大乘机电展位购买长丰帕杰罗,起步价28.5万元;前6名购买劲炫炫动版、欧蓝德车型的顾客将享受超大惊喜价,另送专用的DVD导航,价值不菲的装潢大礼包,详情请咨询52600288。

以宣扬着时尚、灵动、与众不同为特点的三菱ASX劲炫。车如其名,远远望去,劲炫的那股子劲让你眼中无他。在这一层,无论你是30岁上下的时尚精英,还是魅力四射的都市丽人,都能在劲炫身上找到自己的梦想。目光犀利的“鲨鱼脸”,侧后45度的“劲炫”角度,让你有一股强烈的向前冲的欲望;炫酷的黑色内饰,完美的驾控,让你在燃烧青春的梦想之路上更加得心应手;城市百公里9升左右油耗则让你的逐梦之旅不再有压力……时尚与潮流,青春与梦想。三菱ASX劲炫,青春梦工厂的完美缔造者。

具有完美融合动感激情及独特,时尚的新颖外观,欧蓝德出场的那一刻就让你

为之震撼。威猛的前脸造型借鉴了喷气式飞机的设计灵感,强悍的挡泥板与空气动力学车身线条使欧蓝德即使静止不动也充满十足动感。三菱独特的超级四轮控制系统(S-AWC),配合三菱3.0升MIVEC引擎,实现卓越性能与环保省油之间的平衡。三菱欧蓝德载着你最初的梦想,开拓着属于你自己的光明之路,令你拥有一种前所未有的随心纵横的感受。

如果你向往自由享受驾驭所带来的感受,帕杰罗就是为了只在传说中存在的地方纵横驰骋而诞生的。想象一下,地球上只有1%的面积是铺装路面,驾乘着帕杰罗,你会发现别人难以企及的震撼!

75年的积淀,打造了如今进口三菱劲炫、欧蓝德和帕杰罗的完美,满足你的所有需求。江苏大乘机电是进口三菱品牌在南京地区的唯一4S经销商。公司始终秉承“专业对车、诚信待人、真诚服务、始终如一”的经营理念,带给您真正的梦车成真。河西万达广场C12展位恭候您的光临。



JOVEAR 景逸 快乐随心 随心

风行汽车

化繁为简,轻松开启您的畅快旅程

——景逸1.5XL AMT 灵动上市

风行汽车五一车展展位
C馆4号展位
恭候您的光临

风行向前冲 参展更给力
景逸全系最高优惠**10000元**

轻松离合换挡
一键启动 一键熄火 一键锁车
一键解锁 一键开门 一键后备箱
一键熄火 一键锁车
一键解锁 一键开门 一键后备箱

顺畅驾驶,开启轻松愉快的畅快旅程。

MITSUBISHI MOTORS Drive@earth

感·动力
INVECS AWC HIVEC
驾驶科技

三菱感·动·力驾驶科技

浑然一体,全面超越

劲炫、欧蓝德特价销售 仅限8台
河西万达广场大乘机电展位恭候您的光临

东风汽车公司 4008877668 0772-3281111 E-mail: dffcfw@163.net

是时候把繁琐驾驶公式抛到脑后,轻松开启你的easy driving时代了! 添加大号舒适空间 更宽更自如人号便捷操控,全新上市的景逸1.5XL AMT手自一体,搭载三菱最新1.5L的4A91全铝发动机,搭载MIVEC可变气门正时技术,更配备8速手自一体变速器,让您在2685mm轴距带来的超大空间内,享受高人一等的轻松驾驭,6.8L/100km超低油耗(工信部官方认证),灵动自如的操控,轻松开启都市“爽”生活。

南京宝瑞德汽车销售服务有限公司
销售地址:大明路598号 销售热线:025-86607888 66605833
大厂直营店:大厂晓山路6号 电话:025-57012468

江苏大乘机电实业有限公司
软件大道(原宁南大道)16号 销售:52600288 售后:52103988